



开发区召开庆祝“五一”国际劳动节暨首届“下沙工匠”表彰大会

4月27日上午,开发区召开庆祝“五一”国际劳动节暨首届“下沙工匠”表彰大会。

近年来,开发区广大干部职工辛勤劳动、默默奉献,涌现出一大批爱岗敬业、技能精湛、精益求精的高素质技术工人,为企业发展夯实了基础,为开发区转型升级、创新驱动贡献了智慧和汗水。为表彰先进、树立榜样,开发区管委会决定授予10名“下沙工匠”荣誉称号,授予5家技能大师工作室、4名首席技师、23名金牌工人荣誉称号。



五一劳动节,点赞劳动者

他们是平凡的劳动者,却让我们懂得了什么是不平凡。在刚刚结束的一五一小长假里,为了给市民游客创造一个整洁有序的节日环境,为了确保城市的正常运转,城管人竭尽全力默默奉献。

凌晨4:00,当大家还在梦乡时,环卫工人已开始第一轮清扫作业,对他们来说,这天的日出只是他们天天见的无数日出之一。清晨,在微波粼粼河道的水面上,一艘小船在宏达河里荡出一道道涟漪,船上的保洁员正清理着水面的漂浮物。亮灯养护工人在高楼外更换不亮的电灯。而在闷热潮湿的地下管道里,管道工人长时间作业,为避免脱水偶尔上路面休息片刻,一旁的队员会及时送上水瓶。

数字城管信息采集员们巡查在路上,用敏锐的眼睛发现各种城市管理问题,及时排除各种安全隐患。网站配水一年365天无休,工作人员默默坚守岗位,只为守护那一渠碧水。绿化工人们种上各色鲜花,装扮每一处。

为确保城市正常运行,营造整洁有序的节日环境,城管办建立了办内值班(备班)制度,办领导为班长,科室负责人为组长,科室副职为副组长,有关业务科室为组员。为顺利推进有关工作,办内工作人员放弃五一休假,深入到现场一线检查了解推进情况。

五一假期,全区共出动各类养护作业人员1700余人次,机械化作业车辆136车次,清理牛皮癣、小广告3500余处,处置应急问题111处,清理各类垃圾110余吨,隔离栏清洗6540米。数字城管积极做好节日保障工作,期间共采集发现问题679件,全部处置完毕。

本报记者 朱燕



新加坡贸工部高级政务部长 参观考察新加坡杭州科技园



白杨街道第七届文化艺术节开幕

